

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年7月31日
【事業年度】	自 2018年1月1日 至 2018年12月31日
【発行者の名称】	韓国輸出入銀行 (The Export-Import Bank of Korea)
【代表者の役職氏名】	殷 成洙 (Sung-soo Eun) 銀行長 (Chairman and President)
【事務連絡者氏名】	弁護士 島崎文彰
【住所】	東京都文京区後楽二丁目3番27号 テラル後楽ビル2階 島崎法律事務所
【電話番号】	(03) 5802-5860
【縦覧に供する場所】	該当なし

1【提出理由】

2019年6月18日に提出しました有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、本有価証券報告書の訂正報告書により、該当事項を以下のとおり訂正するものであります。

2【訂正事項】

第3 発行者の概況

3 発行者が国際機関又は政府関係機関等である場合

(5) 経理の状況

3【訂正箇所】

訂正を要する箇所および訂正した箇所は下線で示しております。

第3【発行者の概況】

3【発行者が国際機関又は政府関係機関等である場合】

(5)【経理の状況】

<訂正前>

(前略)

韓国輸出入銀行
 個別株主資本変動計算書
 2018年および2017年12月31日に終了した年度

	資本のその他の構成要素							利益 剰余金	合計
	資本金	払込 剰余金	FVOCIによ る金融商品 の評価	キャッ シュフ ロー・ ヘッジの 評価	確定給付 制度資産 控除後の 再測定	FVOCIに よる金融 商品の 処分損益			
	(百万ウォン)								
2017年1月1日現在	10,398,055	6,723	259,564	854	19,599	-	535,186	11,219,981	
払込資本の増加	1,416,908	(136,062)	-	-	-	-	-	1,280,846	
包括利益合計								12,516	
純利益	-	-	-	-	-	-	172,794	172,794	
その他の包括利益：								(120,839)	
AFS有価証券評価損 (税引後)	-	-	(157,579)	-	-	-	-	(157,579)	
キャッシュフロー・ ヘッジ評価損 (税引後)	-	-	-	(268)	-	-	-	(268)	
確定給付制度の再測 定要素(税引後)	-	-	-	-	(2,431)	-	-	(2,431)	
2017年12月31日現在	11,814,963	(129,339)	101,985	586	17,168	-	707,980	12,513,343	

(後略)

<訂正後>

(前略)

韓国輸出入銀行
 個別株主資本変動計算書
 2018年および2017年12月31日に終了した年度

資本のその他の構成要素

	資本金	払込 剰余金	資本のその他の構成要素				利益 剰余金	合計
			FVOCIによ る金融商品 の評価	キャッ シュフ ロー・ ヘッジの 評価	確定給付 制度資産 控除後の 再測定	FVOCIに よる金融 商品の 処分損益		
(百万ウォン)								
2017年1月1日現在	10,398,055	6,723	259,564	854	19,599	-	535,186	11,219,981
払込資本の増加	1,416,908	(136,062)	-	-	-	-	-	1,280,846
包括利益合計								12,516
純利益	-	-	-	-	-	-	172,794	172,794
その他の包括利益：								(160,278)
AFS有価証券評価損 (税引後)	-	-	(157,579)	-	-	-	-	(157,579)
キャッシュフロー・ ヘッジ評価損 (税引後)	-	-	-	(268)	-	-	-	(268)
確定給付制度の再測 定要素(税引後)	-	-	-	-	(2,431)	-	-	(2,431)
2017年12月31日現在	11,814,963	(129,339)	101,985	586	17,168	-	707,980	12,513,343

(後略)